



## 车情·车趣·车生活有奖征文

主办:齐鲁晚报 润华集团

## 淑女也“路怒”

□殷国青 (济南)

2010年的春节,我将小白马(雪佛兰新赛欧)牵进家门。

驾驶小白马驰骋在春天的郊外,一片春光明媚。

夏天的清晨,阳光火辣。我开车上路,糟糕的路况又纠结了想要骂人的小心。

每个路口短短百十米,总是在我车轮压线前绿灯变红。好不容易瞅准前方路口的绿灯,大脚油门刚轰到60迈,却斜刺里冲出一辆破烂三轮车横在你面前,大脚刹车的同时嘴里就蹦出了三字经。如果我喷火的眼神能杀人,马路上早已尸横遍野了。

我听见郭芙蓉在压抑地说:世界如此美妙,我却如此暴躁,这样不好不好。

不知不觉,那个一向斯文的淑女只要手握方向盘,脚踩离合器,就摇身一变成泼妇。

不知不觉,那个新手



上路由小心翼翼到气定神闲到火冒三丈,横冲直撞成一介武夫。

不知不觉,我也成了“路怒”病号。

我发现,该病症的发展程度与驾驶水平成正比。刚开始,“患者”还在初试牛马的战战兢兢中体验那小小的驰骋快感,所以还可以谦谦君子般温良恭俭让。随着驾驶水平的提高,汽车由宠物的待遇理性地回归到工具的本能,“患者”开车上路,面对车水马龙挤成一锅粥的景象就开始怒向心头

的音乐,望一眼首尾相接沉寂不动的车龙,为随时有可能横杀出来的行人车辆而大脚刹车,再美妙的音乐也遮不住心里狂躁的小火苗。

痛定思痛,给自己开了个药方:上车就坐地成佛,默念一串:淡定淡定……直至下车恢复淑女常态。此药有些苦涩艰难,也违背本姑娘的本性,或许要经过N个疗程才能修成观世音菩萨。

人大抵都是这样的吧?吃腻了大鱼大肉,反而怀念粗茶淡饭;习惯了高楼大厦,转而向往田间村舍。向往归向往,肉总归是要吃的,车总归还是要开的,偶尔拾掇起蒙尘已久的小单车,重温以往风一样自由的日子,给焦躁易怒的心情放个假,不仅可以缓解自己的“路怒症”,也算为整个城市的“汽车病”做贡献吧。

■本栏目面向全省长期征稿。稿件要求字数在1200字以内,能够真实而生动地展示汽车生活的丰富多彩和爱车一族的喜怒哀乐,随文附上相关照片为佳。来稿

一经刊登,作者将获得由润华集团提供的价值500元的工具或维修工时代金券作为稿酬。

E-mail地址:dushichejie@sina.com(邮件主题请注明“有奖征文+稿件标题”);

官方主页:<http://auto.czwww.com/zl/yjcw/>

特别提醒:请在文末注明作者姓名、所在地、联系方式及身份证号,以方便领取稿酬。



润华

集团

R

润华服务 关爱终生

客服热线:0531-87299999

网址:[www.runhua.com.cn](http://www.runhua.com.cn)

## 润通盛和4S店迎来2周年店庆

12月26日,山东润通盛和4S店隆重举行了2周年店庆活动。现场不仅推出了“荣誉两载 感恩有你”客户回报活动,还带来了小提琴、萨克斯演奏,高档葡萄酒品鉴,以及扣人心弦的抽奖活动,令现场气氛高潮迭起。据总经理李强介绍,润通盛和经过2年的发展成长,无论是产品覆盖范围、服务设施,还是服务项目、员工的专业素质都有了长足的发展,取得了令人瞩目的成绩,短短两年间销量达到2000台,进厂维修突破三万台次,树立了盛和别克在济南市的市场形象和品牌地位。(翔宇)



## 凯迪坤驰年终客户答谢会圆满结束

12月25日,山东凯迪坤驰凯迪拉克4S店成功举办了“品茶论道·智汇人生”年终客户答谢活动,近80位凯迪拉克新老车主参加了此次活动。除了进行客户答谢之外,活动现场来自山东大学易学研究中心的讲师与广大车主分享了关于商业投资、处事智慧、家庭关系等方面的艺术,另外,茶艺表演、古筝演奏等环节将凯迪拉克的生活哲学体现的淋漓尽致。据悉,为答谢广大凯迪拉克车主,凯迪坤驰还将在接下来的时间里组织不同客户定期举办各种联谊活动。(本记)



12月25日,“美满生活从荣威350开始”——山东鸿发荣威“美满生活”总评选暨颁奖典礼在山东鸿发东威汽车销售服务有限公司盛大举行,美满韩国游、国内旅游基金等重磅大奖一一颁发,给这场历时三个月的评选活动画上圆满的句号。

由于活动当晚适逢圣诞节,鸿发东威灯火通明的展厅,鸿发东威灯火通明的展厅,鸿发东威灯火通明的展厅,

## 鸿发荣威“美满生活”评选揭晓

## 三大奖项冠军赢得美满韩国游大奖

18组参赛选手成功晋级,角逐当晚大奖。大家都经过精心的准备,争相展示自己的才艺。新娘组6位新娘美艳绝伦的婚纱秀,家庭组小沈阳的模仿秀,以及趣味游戏大比拼环节让展厅里充满了欢声笑语。现场抽奖更是把气氛推向高潮。

一轮轮激烈的比拼过后,最终,“最美新娘”组的李利彬、“最佳朋友”组的张静、“美满家庭”组的刘金枝分获各组别一等奖——赢取了最终大奖美满韩国游。

为配合此次活动,山东

鸿发东威展厅同日推出荣威550团购夜活动。现场还设有2011年荣威550婚车队报名点,报名者有机会获得婚车优先使用权。在精彩活动和超值促销的助阵下,当晚取得了订单突破50台的骄人成绩。

鸿发荣威总经理姚健介绍,荣威品牌推出4年以来深受济南市民喜爱,荣威主销车型在济南车市的持续热销和山东鸿发荣威在厂家取得的优异成绩离不开济南市民和所有荣威车主的大力支持。本次活动既是济南荣威车主的一次特色联谊,同时

也是鸿发荣威对社会各界的感恩回馈。

山东鸿发东威现推出荣威550贺岁超值版,以十项顶级豪华配置,增配不加价,真正让利于消费者。其中全功能多媒体集控真皮方向盘、双层豪华电动天窗、德国进口豪华头层牛皮座椅等尊享配置都是上海汽车充分考虑到消费者驾驶过程中的安全性、舒适性和便捷性需求,为消费者提供比肩B级车的品位价值。

(王潇)  
特别鸣谢完美新娘  
一站式结婚服务有限公司

车之家,爱无限!

鸿发汽车

**JOYEAR 景逸**  
快乐随心演绎

1330mm加大号臀部空间  
915mm加大号腿部空间  
1804mm加大号车宽  
1804mm加大号车宽

管你高矮胖瘦,同样的舒适享受

**5.99万起**

**景逸 1.5XL**  
加大号城市代步家轿

**风行汽车**

舒适在车 和谐在心

一辆全新价值的全能家轿,凝汇先进科技,完美演绎东风风行“XL”设计理念——“人能够享受的有效空间最大化”,实现了大空间和低油耗的和谐交融。搭载三菱最新的1.5L的4A91全铝发动机,辅以MIVEC可变气门正时技术,其最大功率达到88KW,最大扭矩143Nm,百公里油耗(60公里定速)仅为4.0L,让你尽情享受精彩生活的无穷乐趣。

2885mm超长轴距带来前后充裕腿部空间  
1804mm车宽驾乘自在自如  
1620mm车高高坐姿,视野更开阔,身体更舒展  
1970L车室空间舒心宽敞,大块头乘坐舒适享受

济南利航风行4S店  
济南市西外环路10号 85609911/9922  
工业北路4S店  
济南市工业北路100号 88683311  
工业南路直营店  
济南市工业南路72号 88191398